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かすみがうら市教育委員会１２月定例会会議録 

１ 招集期日  

平成３０年１２月２６日（水） 

 

２ 招集場所   

霞ヶ浦庁舎 大会議室 

 

３ 出席委員 

    教 育 長   大 山 隆 雄 

委 員   田 澤 高 保（教育長職務代理者） 

委   員     中 島 和 彦 

委 員   宮 本 雪 代 

委   員   坂 本 雅 子 

 

４ 欠席委員 なし 

 

５ 委員以外の出席者 

    教 育 部 長    辻   和 徳 

    学校教育課長補佐   磯 山 健 史 

    生 涯 学 習 課 長   仲 澤   勤 

    スポーツ振興課長   金 子 俊 文 

    教育指導室室長    岡 野 浩 則 

    霞ヶ浦中地区公民館長   齋 藤 英 憲 

    千代田中地区公民館長   川原場 宗 徳 

    下稲吉中地区公民館長      〃 

    図 書 館 長    齋 藤   明 

    学校教育課課長補佐   岩 田 幸 生 

    学校教育課総務担当係長   阿 部 佳 子 

 

６ 協 議 事 項  

    議案第２９号 かすみがうら市博物館協議会委員の解嘱及び委嘱について 

     

７ 会議の大要  

開会 午後 2時 00分 
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起立、礼、着席。 

それでは、これより教育委員会を開催したいと思いますので、教育長よ

ろしくお願いします。 

 

それでは、本日は、４名の委員さんが出席されておりますので、会議は

成立いたします。 

これより、１２月の定例教育委員会を開催いたします。 

次に「教育長報告について」私より報告させていただきます。 

資料教育長動静により報告する。（１２月の教育長事務報告、内容省略） 

 以上でございます。 

 ただいまの報告について、何かご質問等ございましたらお願いします。 

 

 １２月１９日の学校統合ＰＴＡ説明会で、どのような意見が出たのか、

お聞きしたいと思います。 

 

 これについては、主に学校のハード面についての計画ですので、学校教

育課施設担当でお願いいたします。 

 

それでは、１２月１９日学校統合ＰＴＡ説明会の内容につきまして、説

明させていただきます。当日の出席者数は、４１名の方が出席されました。

千代田地区の統合に関係する保護者の方を対象に通知をした状況でござ

います。うち５名は各学校の校長先生が来られました。主な説明会の内容

ですが、基本的には昨年度策定しました、基本計画を基に現在の基本設計

の進捗状況を報告した状況でございます。主な質問につきましては、保護

者の方から、車いすや障害を持った児童に対して、対応した設備は考慮し

ているのかというご質問等がございました。また、外部からの防犯用のフ

ェンス等の設置要望等がございました。また、四万騎十字路の交通渋滞の

件で、何名かの方から心配される声が聞かれました。それから工事中にお

ける騒音等の問題に対しまして、生徒への配慮はどのようにされているの

かというご質問がございました。また、今回はハード面、建物の説明だっ

たのですが、ソフト面での検討も進めてもらいたいというご意見がござい

ました。それから説明会の頻度をもっと多くしてはどうかというご意見が

ございました。主な内容としては以上でございます。 

 

 付け加えます。千代田中学校は生徒数が、かなり減少するだろうという

ことで、教育委員会としてはどのように考えているのか、学区の見直し等

について全く考えていないのかというようなご意見等がございました。そ

れにつきましては、水戸の国田義務教育学校のように、小規模特認校とい

う制度を取り入れて、千代田中学校区以外の霞ヶ浦中学校区あるいは下稲

吉中学校区から希望する児童生徒についても受け入れて、通学できるよう

な形にしていくことによって、ある程度の児童生徒を呼び込めるものと考

えますが、現時点では学区の見直しについて考えていないというご説明を

させていただきました。 

 

 その他ございませんか。 

 

（「質疑なし」の声あり） 

 

 特にないようでしたら、ここで先日１２月１９日に開催された臨時教育

委員会で課題になったことの説明を教育指導室に求めます。 
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: 

 

 

 

 

: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 また、本件につきましては、個人情報を含む報告となりますので、「地

方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１４条第７項の規定により、

会議を非公開としてよろしいか伺います。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

 ご異議なしと認めます。 

よって、この説明は非公開といたします。 

 

【追加報告事案】（非公開） 

 

続いて議事に入ります。これより会議を公開といたします。 

 それでは、議案第２９号「かすみがうら市博物館協議会委員の解嘱及び

委嘱について」を議題といたします。事務局の説明を求めます。 

 

議案第２９号「かすみがうら市博物館協議会委員の解嘱及び委嘱につい

て」、平成３０年１２月２６日提出、かすみがうら市教育委員会教育長名

でございます。かすみがうら市歴史博物館協議会委員の解嘱及び委嘱につ

いて、かすみがうら市歴史博物館の設置及び管理に関する条例第１１条第

２項の規定により、別紙のとおり解嘱および委嘱するものでございます。

委嘱期間につきましては、平成３１年１月１日から平成３２年１２月３１

日までの２年間でございます。今回委嘱する８名の委員でございますが、

７名は再任で、１名が新任となります。以上でございます。 

 

ただ今の説明について、何かご質疑ございませんか。 

 

（「質疑なし」の声あり） 

 

質疑がないようですので、議案第２９号については、原案のとおり決す

ることにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

ご異議なしと認めます。よって、議案第２９号については原案のとおり

決します。 

次に事業報告及び事業計画の事項に入ります。 

学校教育課より順次、説明をお願いいたします。 

  

学校教育課の事業報告及び計画を説明 

（１２月の事業報告及び１月の事業計画、内容省略） 

 

 生涯学習課の事業報告及び計画を説明 

（１２月の事業報告及び１月の事業計画、内容省略） 

 

スポーツ振興課の事業報告及び計画を説明 

（１２月の事業報告及び１月の事業計画、内容省略） 

 

学校教育課 教育指導室の事業報告及び計画を説明 

（１２月の事業報告及び１月の事業計画、内容省略） 
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歴史博物館の事業報告及び計画を説明 

（１２月の事業報告及び１月の事業計画、内容省略） 

 

霞ヶ浦中地区公民館の事業報告及び計画を説明 

（１２月の事業報告及び１月の事業計画、内容省略） 

 

千代田中地区公民館の事業報告及び計画を説明 

（１２月の事業報告及び１月の事業計画、内容省略） 

 

下稲吉中地区公民館の事業報告及び計画を説明 

（１２月の事業報告及び１月の事業計画、内容省略） 

 

図書館の事業報告及び計画を説明 

（１２月の事業報告及び１月の事業計画、内容省略） 

 

ただいまの説明について、何かご質疑ございませんか。 

 

歴史博物館は正月に向けて夜間照明を行っていますか。 

 

申し訳ありません。確認しておりません。 

 

わかりました。それから、かすみがうら市民で本を借りる人が少ないと

いうことで、土浦市で新しい図書館ができ、館長は公募で選ばれた企業に

勤めていた方で、たくさんアイデアを出し、託児所を図書館に設置し、小

さな子供を持つお母さん方がその託児所に子どもを預け、読書するという

取り組みを行っているそうです。託児所の人件費はかかりますが、そうい

うアイデアも良いなと思いました。それから、市では子ども大学や大人大

学、高齢者大学等、とても良い事業を行っているので、市の広報誌を活用

して、そういった事業を行っていることを広報した方が良いと思います。

終わった事業を写真等で掲載していますが、普段行っている事業を市民に

伝わるような工夫もこれからは大切なのではないかと思います。新年度に

向けて参考なればとお話ししました。 

 

ありがとうございます。参考にさせていただきたいと思います。また、

広報活動につきましては、市のホームページからアクセスできるように生

涯学習課のページを立ち上げまして、その内容は随時更新しております。

また、今年度からはＳＮＳを活用し、ツイッターとフェイスブックで瞬時

に開催状況等を伝えられるようになりました。実際の閲覧者等が５０人程

度と拡大していないので、是非とも委員の皆様もページにアクセスしてい

ただき、「いいね」をいただければ幸いでございます。 

 

その他ございますか。 

 

今、広報誌の話がでましたので関連して、霞ヶ浦中地区公民館で「あじ

さい土曜名画座」と広報誌にも掲載されていますが、土曜名画座という名

称が人を引き付けるのかということと、名画座とか詳しい方には、内容が

名画座の対象となるような映画ではなかったりするので、フィルムコミッ

ションとかすごく人気ですし、ネーミングの工夫などされたら活性化につ

ながるのではと思いました。 
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その他ございますか。 

 

（「質疑なし」の声あり） 

 

特にないようなので、その他の事項に入ります。報告事項等がありまし

たら説明お願いします。 

 

（報告事項等なし） 

 

特になければ、次回の定例教育委員会の日程を決めたいと思います。 

次回の定例教育委員会は１月２２日（火）午前９時から霞ヶ浦庁舎大会

議室で行いたいと思いますがよろしいですか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

それではそのようにいたします。 

以上で本日の定例教育委員会を閉会いたします。お忙しい中、ご審議誠

にありがとうございました。 

 

起立、礼。 

 

          閉   会  午後 3時 4分 

 

           

 

 


